

公园美食节被指污染环境还扰民

管理方:已经做出相应调整,欢迎市民监督

“青枫公园美食节食品安全有问题,污水随意倾倒在河中和花坛里,破坏环境,请有关部门监督。”日前,一名家住梧桐苑小区的网友反映常州青枫公园里正在举办的美食节对公园环境有影响。对此,公园管理方负责人回应已经对一些摊位进行了清退和整改,未来将继续严加管理,并对摊位、经营时间等进行了调整。

陆文杰

网友吐槽 公园美食节“脏乱差”

“家住在梧桐苑,闲来无事经常饭后在青枫公园散步消食。公园原本是树木丛生,环境优美,空气清新天然氧吧,最近却被各种烤肉、臭豆腐等熏烤的味道充斥,弄得烟雾缭绕!让挺好的一个环境变得乌烟瘴气,臭不可耐!”近日,网友“龙城剑仙”在化龙巷上发帖,吐

槽青枫公园的美食节。

据这名网友介绍,青枫公园经常搞一些美食节,保洁也表示很无奈,说已经连着4个多月举办美食节。这些所谓的美食都是千篇一律的东西,炸的、烤的,烟火熏烤污染环境,地面油滋滋的,散发着恶臭,严重影响了市民在公园游玩的心

情。

“这边的工作人员随意倾倒污水,有的直接从蓝布后面倒在河里,有的则倒在路边的花坛里,河面上都泛起了一层油污。”该网友反映,朋友的孩子甚至在美食节上吃到了变质的食物,回家后出现腹泻。

记者探访 每个摊位配备一只收集桶

在青枫公园北广场的美食节现场,记者看到地上铺着一层红色的防滑垫,十几个摊位主要销售冰激凌、肉串、牛排、啤酒等食品。一名摊主告诉记者,原先北侧摊位有卖龙虾和烧烤的,但是前不久因为油污污染地面,这两个摊位已经被清退了。

记者绕着广场转了一圈,发现摊点食物基本上都是简单加工后就可售卖的,并没有碗碟、蔬菜需要洗涤。在一个餐车前,摊主虽然接了水龙头,但对方称只是用它来洗手。此外,每个摊位都配备了一只蓝色塑料桶,用来收集垃圾和污水。

“我们这里只能进行简单加工,不在此处洗菜、配菜,污水全部用污水桶进行收集,然后统一运走,不可能倒进河里。”一位摊主指着背后蓝色的帆布告诉记者,这些帆布虽然有拉链,但是打开并不方便,“往河里倒水给抓到了,肯定没法在这里继续做生意了”。

公园回应 欢迎市民一起来监督

“摊位上所有从业人员的健康证以及这些摊点的卫生许可证都要公示出来,接受市民监督。”青枫公园管理方负责人告诉记者,目前公园方未发现倾倒污水的情况,龙虾、烧烤等可能对环境有影响的摊点也已经被清理掉了。

据了解,除了对美食节摊点进行清退之外,青枫公园还将每晚公园活动结束时间由22点提前至21点30分,要求活动音响严格控制音量,所有活动音响必须于21点全部关闭,减少对游客和周边居民的影响。

“作为一个公益性的公园,青枫公园就是为广大市民服务的。有批评的声音,我们会认真对待,有则改之,无则加勉。”管理方负责人表示,欢迎大家提意见,因为公园管理水平的提高离不开市民朋友的监督。

一家三口3个月用掉4568吨水?

原来是水管爆掉了,小区里有10户居民出现这种情况

“三个月用水量高达4568吨,水费高达1.4万元。”蓝天花园小区居民朱先生反映称,前两天抄水表,水表读数让他和抄表员都吓了一跳。朱先生说,问题出在水管爆裂,而小区里有多户居民出现这种情况。对此,开发商驻小区一位负责人表示,将向公司汇报处理。

刘国庆

吓人 10分钟“用”掉2吨水

朱先生家住蓝天花园小区41幢戊单元2楼。7月12日,正在家中的朱先生突然听到抄水表的工作人员喊他,说他家水表转得太快,不正常。

朱先生走到楼下单元门边水表附近,抄表员给出的读数,吓了他一大跳。水表3个月抄一次,朱先生这三个月用掉的自来水竟然高达4568吨,水费要14023.76元。

“怎么会用这么多水?”朱先生和抄表员进行现场测试。10分钟过去,水表上读数又增加了2吨。正常情况下,朱先生家平常就夫妻两人在家,在南京读书的儿子偶尔回来住几天,三个月的用水量一般都是30吨左右。出现如此大的用水量,估计是水管爆掉了。朱先生立即将水关掉。

7月13日,朱先生找来维修工

将靠墙处的水管挖开,发现果然是水管爆裂了,4000多吨水都悄悄渗入了地下。朱先生说,因为爆掉的水管在水表里侧一端,自来水公司表示,水费要用户承担。

不过,朱先生说,自来水管爆裂的情况,小区内不仅仅他一户,而是有多户。就在同一幢楼的一户居民家,7月14日在抄表时发现三个月用了900多吨,挖开一看发现也是水管爆掉了。而900多吨水,水费也要2000多元。

朱先生说,据他们了解,今年以来小区内有多户居民出现水管爆裂的情况。这10户中,损失的水量,少的100多吨,多的有几千吨,朱先生家是最多的。

怀疑 问题可能出在水管

朱先生和小区的一些居民告诉记者,前几年小区内也出现一些人家自来水管爆裂的情况。比如2011年10月份,就发现有40户居民家水管爆裂,漏掉的水多的有3000多吨。

小区物业一位负责人也向记者证实,确实接到有居民反映水管爆裂漏水一事。

为什么小区内会出现这么多户自来水管爆裂的情况?小区的居民认为,可能是当初开发商安装使用的自来水管不达标,管壁厚度不够。他们说,在2012年前后,开发商对蓝天花园二期内的自来水管进行了更换。

水管更换了,为何还是出现爆

裂漏水的情况?朱先生说,可能是当初开发商只更换了埋在地下的水管,靠墙进户的水管没更换,导致现在一些居民又出现水管爆裂的情况。说着,朱先生拿出了开发商2011年出的一份通告。通告称,公司对小区地下水管进行更换,管道井内的自来水管暂不更换。

朱先生说,他和其他几位业主已经自掏腰包维修更换了水管。“维修只要几百块钱,这个还好说。漏水产生的水费让我们难于承受。”朱先生表示,这些费用应该由开发商承担。

回应 会按规定承担费用

据了解,2011年发生水管爆裂漏水的情况后,开发商付了水费。

昨天,记者与开发商驻小区的一位薛姓负责人取得联系。他称,对居民家中水管爆裂一事,他会向公司汇报,届时由公司做出处理意见。他还说,对产生的费用,由居民自己先行支付,然后再将票据等材料提交给公司,到时公司会按照规定处理。

多户居民出现水管爆裂,是否因为水管壁厚度不达标?薛姓负责人说,“这个我也不好说,只有进行鉴定才能得出结论。”

薛姓负责人称,2012年前后确实只更换了地下的水管,管道井里没有更换。至于为何要更换,他称,是当初工人施工不当,导致水管受伤所致,后来公司方面就对地下的水管进行了更换。

谢谢你们,热心人

路人摩托起火,他拿灭火器去帮忙

一分钟就把火扑灭了,多位路人也上前帮忙救人

7月14日晚10点50分左右,武进区庙桥东环路与龙庙路路口处,两辆摩托车相撞,其中一辆起火燃烧。两辆摩托车上6人有4人倒地不起,一名女子抱着一个昏迷的男孩在路边呼救。危急时刻,路边的工具店老板抱着店里的灭火器帮忙灭火,路人也纷纷救人。

葛小林



施健拿着自家店里的灭火器帮忙灭火 网友提供 施健 葛小林 摄

昨天下午,常州网友“停留”爆料称,7月14日夜里10点50分左右,庙桥东环路上发生车祸,一辆由东向北转弯的摩托与一辆由南向北的摩托对头相撞,几十秒后就燃烧起来,路边小店老板拿起灭火器就去灭火,当时燃烧的摩托还发出砰的一声响,一分钟左右大火就被扑灭了。

现代快报记者找到了当时在场的目击者李先生,李先生说,当时,他听到路上传来“砰”的一声响,就看到一辆黑色和一辆红色的摩托车撞了,由于相撞后巨大的反冲力,两车弹开了大约10米远,车上的人都被抛出去了。“我看到两辆摩托车上各坐了3个人,一辆黑色摩托车上是3个年轻男子,20多岁年纪。红色摩托车驾驶员是男的,大约30多,后座是一名30岁左右女子,抱着一名男孩,已经昏迷了。旁边还有一辆骑电动车的女的,估计是被撞车给吓倒在地上。”

相撞后,黑色摩托车的油箱破了,很快冒出火来,烧到了躺在地上的人身上,这时,从路边维修店里跑出来三四个人,合力把起火摩托车拖走了一段距离。“他们拖车时,那摩托车上的火一路烧着,很快成了火球。”李先生等人当时都特别担心那摩托车的油箱会不会爆炸,于是赶紧报警。

据路边通讯店的老板介绍,在起火的摩托车旁边还停着一辆汽车,火苗直往那车上蹿。他赶紧叫人,去把车主叫来,把汽车开走。接

着他拎了桶自来水去灭火,摩托车油箱居然爆了。他猛然想起,用水去浇汽油着火,根本灭不了,只能停了下来。这时他看到有人拎着个灭火器赶来,把火灭掉了。

灭火男子叫施健,42岁,南通人,来常州创业已经有十多年,在离事故现场50多米外的路边开了家电动工具店。

记者找到了施师傅,施师傅告诉记者,以前参加过厂里搞的消防演练,会用灭火器灭火。所以当晚,他听到外面传来炸响,看到摩托车起火,就赶紧拎起店里的灭火器去灭火。“如果任由它烧,万一油箱整个炸开来,不但会烧到伤者,可能爆炸碎片还会落到路边店里,造成更大损失。”

对于爆料网友“停留”提及的“围观群众找附近浴室老板帮忙拿灭火器灭火时,对方却不理睬”这一情况,施师傅等人均表示不是很清楚,“当时很多人都忙着救人、灭火,不大会见死不救的!”

记者从武进医院南院了解到,这起事故中共有五名伤者被送来抢救,但其中两人已经死亡,一名12岁的小孩送到医院时处于昏迷状态,抢救到凌晨4点多钟才渐渐苏醒,现在仍无法说话。此外,还有一位伤者因为全身多处烧伤,被送到了武进阳湖医院,有生命危险。

记者从武进警方了解到,因为伤者大都伤势较重,伤势较轻的又是聋哑人,所以暂时还无法具体查证所有当事人的身份。

有人落水呼救,他们跑过去救上来

一句话没说就走了,民警找到工地才知他们的姓名

一位残疾男子到池塘边清洗,不小心掉到水里。附近工地三位农民工听到呼救,跑过去,一人下河救人,另两人在岸上接应,将落水残疾男子救出水。随后,三位农民工就离开了,并没有报警。近日,高新区小河派出所民警在走访中得知此事,找到了这三位热心人,并帮他们申报见义勇为为奖励。

小河派出所民警告诉记者,一周前,民警在社区走访时得知,在今年6月份,有三个外地人在小河富民花园附近工地边的水塘里,救了一名落水男子。落水男子

姓郑,左手有残疾,他到河边清洗物品时,不小心落水。因为信息不详,民警一时没有找到那三位热心外地人。

7月10日,民警来到富民花园二期工地,询问工地负责人后,得知工地上确实有人在水塘里救了一个人。经询问,民警得知,救人的三位民工分别是:46岁的安徽安庆人谢小七,28岁的四川巴中人罗川杰以及32岁的安徽亳州人王磊。

昨天,小河派出所为这三名农民工申报见义勇为为奖励。

袁维 葛小林